

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тайная встреча

Она: Темная и теплая южная ночь. Стихли звуки дня. В старом саду звенят цикады и струи прохлады устремляются с гор. Мы сидим в темной закрытой со всех сторон вьющимся виноградом беседке. Только блики лунного света пробиваются сквозь просветы в листьях. Я сижу у тебя на коленях. На мне тонкое шелковое платье и... больше ничего. Ты нежно целуешь мое лицо. Вдыхаешь запах моего разгоряченного страстью тела. От меня исходит тонкий запах фиалок.

Я нежно, ласково, не торопясь отвечаю на твои поцелуи, стремясь продлить удовольствие от ночной тайной встречи, ее запретной остроты и привлекательности. Твои губы нежно ласкают мою шею, уши и горячее желание обжигает страстью мою нежную кожу. Твои ласковые руки нежно ласкают мою грудь, и пальцы ощущают ее нежность и упругость сквозь тонкий прохладный шелк.

Ты чувствуешь, как напряглись мои соски и зазывно торчат в ожидании более откровенных и страстных ласк. От тебя исходит запах страсти, секса, предстоящего наслаждения. Впереди у нас ночь, полная страсти упоения и восторга. Тебе продолжать дальше...

Он: Мы оба сбежали от всего мира, ради этой встречи в беседке. Зная, что впереди еще целая ночь, и мы неоднократно успеем насытиться друг другом. Тем не менее, я уже сейчас вначале встречи знаю, что только расставшись с тобой я снова буду хотеть тебя.

Но разве можно об этом думать сейчас, когда вот оно твоё такое желанное, близкое тело и которое с радостью отвечает на мои ласки. Наши язычки путешествуют во рту друг друга, руки восторженно гладят тела. Опускаясь ниже по твоей шее, в разрез платья я нахожу руками восхитительную дорожку между грудей, которую всю процеловываю и вылизываю. Ты извиваешься и стонешь у меня на коленях. Короткое платье поднялось, открывая прелестные ровные бедра, которые так трепетно отзываются на мою ласку.

Одним движением сорвав с тебя платье, я укладываю тебя на живот, на широкую дубовую скамейку. И снова начинаю ласкать, начиная с шеи, и переходя дальше на спину. Скинув с себя шорты встаю на тебя, так что мои яйца касаются твоей спины, и я начинаю тихонько ими двигать, проводя вдоль всего позвоночника. Наклоняюсь и начинаю целовать, упругие полушария твоих ягодиц, проводить языком по сжатой тонкой полосочке между ними.

Мошонка в это время щекотит твою шею.

Опускаясь ниже по бедрам языком. И вылизываю восхитительные подколенные ямочки. Целую твои икры. Беру в руки стопу. И с удовольствием целую розовую пяточку, провожу языком по всей подошве, и начинаю лизать тебе пальцы ног, по одному и все сразу Они такие нежные, мягкие, особенно большое удовольствие тебе доставляет, когда язык прикасается с внутренней стороны пальцев. Яйца в это время катаются и щекотят твою попку.

Затем встав со стороны ног, переворачиваю тебя на спину. И прижимаю твою стопу к своему горячему и стоящему члену. Так, что твоя пяточка уперлась в мошонку, а пальцы в головку. Плотно прижимая член к подошве, по выражению твоего лица вижу, как тебе хорошо Я раздвигаю в стороны два пальчика на ноге и просовываю меж них большую красную, возбужденную головку. Ты, двигая пальчиками, пытаешься подрочить член.

Прижав вторую твою стопу к паху, я вижу, в какой восхитительно-соблазнительной позе ты лежишь. С закинутыми за голову руками, с возбужденно вздымающейся грудью и широко

раздвинутыми в коленях ногами. Так что вся твоя прелестная писечка, при ярком свете луны, как на ладони. Она уже вся влажная, губки в предвкушении разошлись в стороны, открывая заманчивое розовое отверстие, просунув руку между ног и разведя губы еще шире, ты просишь меня полюбоваться зрелищем. Что я и делаю не отрывая глаз и продолжая ласкать твои ступни

Она: Мои ступни нежно ласкают твой горячий вздыбленный член и нежные горячие яйца. Я слегка поддрачиваю пальчиками ноги твой член, что еще сильнее возбуждает меня. Мурашки наслаждения пробегают по затылку и приятная тяжесть пульсирующей крови ощущается внизу живота. Мне хочется рвануться к тебе навстречу и моментально натянуться влагилицем на твой член, чтобы ощутить его силу страсть и жар внутри себя, но я сдерживаю себя, чтобы продлить этот миг наслаждения и удовольствия как можно дольше, почти растянуть его до бесконечности, медленно сгорая на огне страсти и предвкушения безумного наслаждения от обладания.

Перед нами целая ночь страстной и запретной любви, предвкушение которой медленно плавит наши души и тела на жарком пламени страсти, желания и обладания телами и душами друг друга. Рядом глубокая темная и душная южная ночь властно входит в свои права и звуки затихающего дремлющего древнего города, где-то затерянного во Вселенной, еще доносятся до наших ушей. Случайный вскрики ночных птиц, звон цикад шум горной реки — все это существует уже без нас, т к нас уже захватил и несет поток всепоглащающей любовной страсти, зов плоти, стучащий молоточками бурлящей крови в наших ушах. и выключающий нас из жизни Вселенной в какую-то свою особую жизнь, текущую только для нас по своим особым законам бытия.

Он: Волшебная ночь, с ее горной прохладой не остужала наши разгоряченные тела, мы стремились к друг другу, наше желание раствориться слиться стать одним целым нарастало, меня уже колотила дрожь, я так хотел тебя. Я видел что и ты вся горишь. Откровенные и призывные позы говорили об этом, ты вся выгибалась мне навстречу с широко разведенными ногами, влагилице было уже полностью мокрое, ждущее и зовущее к себе и в себя оно притягивало и взор и мое возбужденное копьё. Даже светлый пушок на твоём лобке уже намок от сока любви и блестел капельками на волосах в призрачном свете луны.

Как я тебя ни хотел, я пытался оттянуть этот сладкий и неповторимый миг соития с тобой. Я знал, что он неминуем, но как сладко наслаждаться этими мгновениями любовной ласки перед самым сексом. Ты разделяла мои взгляды. Гибко, по-кошачьи слезла со скамьи и, мелькнув белой попкой в проеме беседки, выскользнула в сад. Я услышал всплеск воды в бассейне.

При свете луны, плескающееся тело выглядело восхитительно.

«Посмотри, на меня, я похожа на русалку?» «Нет, у русалки нет таких красивых ног, ты похожа на лесную наяду». Я присел на корточки у бортика бассейна, любуясь тобой. Ты плавала, ныряла, лежала на воде, широко раскинув ноги. Каждое движение было грациозно и наполнено совершенством. Хотелось тебя лепить, рисовать, ваять. Ты подплыла ко мне. И попыталась достать губами до члена, но он был так возбужден и так высоко находился, что до него было не достать. Мои яйца свешивались почти к самой воде, и ты впились губами в них.

Она: Дотянувшись губами до твоих яиц я слегка лизнула их и потом, слегка отстранившись, стащила тебя в воду. Ты вскрикнул от неожиданности и тут же, схватив меня, впились губами в мои губы, не давая мне вдохнуть ни капли воздуха. Твой язык входил в мой рот как мощный и

горячий член, полный страсти, которая надвигалась на нас как мощная снежная лавина, несущаяся с гор и сметающая на своем пути и камни и огромные валуны и вековые ели. Я с трудом оторвалась от твоего поцелуя и предложила выйти из воды и пройти в дом, так как мне, как и тебе, не терпелось подойти к самому главному.

Это был дом наших друзей — теплый, уютный, гостеприимно распахнувшийся перед нами двери и став домом нашей страсти и запретной любви на тот короткий миг нашей тайной встречи. Я быстро побежала в душ, а ты в ожидании своей очереди начал рассматривать гостиную, обставленную добротной мебелью с камином и большим ковром. Пока ты мылся в душе, я приготовила легкий ужин из креветок икры и белого сухого вина. Мы сидели с тобой в креслах и потягивая приятно охлажденное вино. старались изо всех сил оттянуть момент приближения обжигающей страстной любовной встречи, манящей нас как путника оазис в жаркой пустыне.

Он: Мы расслабленно лежали рядом. Оргазм, настигший нас одновременно, продолжался уже в наших сердцах. Половые органы получили право передохнуть. Мы насыщались ласками и прикосновениями друг к другу. Мои губы касались твоих, твои груди упирались в мои набухшие соски, руки и ноги переплелись между собою, твое умиротворенное и удовлетворенное лицо блестело при лунном свете. Член по-прежнему был внутри твоего бутончика, и так ему там было хорошо, что не смотря на оргазм он и не подумал уменьшаться в размерах, это наверно еще и от того, что ты играла мышцами влагалища, то расслабляя, то напрягая их.

От этой дивной стимуляции, он уже через довольно короткое время снова был готов к бою. Большой и упругий. Откинувшись на спину, я затянул тебя сверху, и предложил подвигаться самой, ты подогнув ноги, села в позу наездника и начала активные движения тазом. Держа тебя одной рукой за сосок, а другой за ягодички, я помогал тебе двигаться. Ты яростно и активно насаживалась на торчащее копьё, опускалась до самого корня, а опустившись, еще делала несколько движений вперед назад, так что, я чувствовал, как головка касается шейки матки.

Затем, перекинув одну ногу через мое тело, так, чтобы касаться меня только влагалищем, уцепившись за кровать, продолжала двигать попой. Повернувшись еще, так и не вынимая члена, оказалась ко мне спиной. И наклонившись вперед, продолжала движения. Приподняв голову, я увидел замечательную картину, как мой член полностью скрывался в тебе, и как нежно его обхватывали губки твоей вагины, как они нехотя выпускали его из своих объятий, когда ты приподнималась и как опять с радостью впускали его в себя когда попка шла вниз.

Напрягшееся колечко ануса расслабилось, когда я помассажировал его пальцем, оно было влажное и скользкое, и палец с легкостью скользнул внутрь. Ты снова кончила, забившись на моем копьё, как пойманная птица. Резко поднявшись с члена, застыла в экстазе, уткнувшись лицом мне в колени. Я взволнованно целовал и лизал пальчики на твоих ногах, и смотрел как из твоей, расширившейся от моего члена писечки, вытекает сок и капает мне на живот.

Она: Переведя дух я попросила: «Я хочу тебя! Дай мне твой член! Я вся сгораю от желания!!!» Ты нежно раздвинул мне ноги и вошел в меня. Как сладок и блажен этот первый миг проникновения! Меня всю пронзает молния страсти, кровь закипает в жилах, твои толчки начинают уносить меня в нирвану на волнах блаженства. Мир исчезает и перестает существовать. Остается только музыка страсти двух сплетенных тел, когда два тела сливаются и передают друг другу энергия упоительной сумасшедшей страсти, когда они создают новую,

еще никому не известную, мелодию упоения, известную только им одним и слышную только им.

Встает солнце или ночь вступает в свои права, разжигая на небе яркие звезды, которые рождаются и умирают в ночи, — нам ни до чего нет дела, Есть только музыка страсти и наслаждения. Есть только гармония проникновения и взаимопроникновения двух наших тел и только звезды древние и новые с пониманием смотрят на наш бесконечный танец любви и наслаждения.

Я нежно шепчу тебе: « Да... да... войди в меня еще глубже, еще сильнее я хочу еще и еще почувствовать твой член». Потом сознание мое путается от сильного оргазма, который сотрясает меня и я начинаю стонать а потом кричать и мои крики с каждым следующим оргазмом становятся все сильнее и яростнее от разрывающей меня страсти и я уже не в силах себя контролировать.

Ты целуешь меня в губы и продолжаешь двигаться во мне и я чувствую как приближается твой оргазм и стенки моего влагалища начинаю все сильнее и сильнее сжимать твой член, пытаюсь выжать его до капли, впитать всю твою сперму, насытиться ей лишь на тот короткий миг, когда она ударит мне во влагалище, чтобы потом опять безумно хотеть пить ее и всасывать своим цветком страсти и наслаждения. Твои движения становятся все быстрее и твой член, как молот вбивает в меня твою страсть и вот фонтан твоей спермы сливается с моим соком и мой стон сливается с твоим стоном. И наступает нирвана.

Он: Романтический ужин при свечах не казался затянувшимся, так как мы, сидя напротив, смотрели горящими от желания глазами друг на друга. Наши тела стремились навстречу. В призрачном свете свечей ты выглядела великолепно. Целомудренно сомкнутые ноги только подчеркивали твое очарование, манили к себе. Скрытый в тени треугольничек светлых волос казался черным, — тайной, которую мне только предстоит разгадать.

«Встань, покрутись, я хочу тобой полюбоваться». Твое слегка освещенное тело отбрасывало причудливые тени, и казалось призрачным и воздушным. Ты кружилась в танце под тихую музыку. И каждая из принимаемых тобой в танце поз была достойна картины. Мой член напрягся, как мне казалось, до предела. Разбухшая головка, даже при свете свечей была ярко-красной. Тело пениса, увеличилось до максимальных размеров. Переплетенный синими венами, от мощного прилива крови, он вертикально стоял и требовал ласки. Яйца были полны спермой, готовой извергнуться при малейшем прикосновении. «Посмотри на него, он сейчас взорвется». Ты улыбнулась и, присев на корточки, взяла его в руки.

Она: Утомленные любовными ласками, мы заснули в объятиях друг друга. Я лежала у тебя на груди и одной рукой держала тебя за член. Я не хотела расставаться с ним даже во сне. Догорели свечи и первые лучи восходящего солнца пробивались сквозь полузакрытые шторы. Зарождающийся новый день обещал нам новые ласки и наслаждения, новые поцелуи и проникновения, новые любовные восторги, усиленные горечью неизбежного расставания.

В этой большой жизни мы не принадлежали друг другу, и расставание было неизбежным. Эта горечь расставания еще сильнее возбуждала нашу страсть, делала еще более страстными объятия и поцелуи, не позволяла нам расслабиться не на секунду, чтобы максимально использовать каждую минуту нашей встречи, вкусить сладких плодов запретной любви. Мы были одни в этом мире в древнем, затерянном во Вселенной городе и огонь божественной любви и страсти теплился в наших душах.

Проснувшись, мы опять сплетем наши тела в порыве страсти и сольем наши души в надежде

напитаться наслаждением и удовольствием соития. А пока я спала у тебя на груди, и все мои отверстия были полны твоей спермы, а ты весь был пропитан моим соком. Даже во сне мы были полны желания получать и дарить удовольствие друг другу.

Я сказала: «Извини сладкий! Но я больше не могу терпеть!!!» и жадно прильнула губами к твоему торчащему члену. Я начала лизать язычком твою красную торчащую головку, слизывать капли твоего сока, возбуждающего меня сильнее, чем самое хмельное вино. Моя голова кружилась от страсти и наслаждения, и весь окружающий мир перестал существовать в этот миг. В этом мире были только ты и я.

Я лизала твой член — головку, ствол, облизывала яйца сосала его, причмокивая губами, твои стоны еще сильнее возбуждали меня и я чувствовала, как становится у меня мокро между ног, как я теку вместе с тобой от твоего наслаждения И хотела продлить это удовольствие до бесконечности. Периодически я доставала твой член изо рта, давая тебе возможность немного успокоиться, но понимала, что долго ты не выдержишь.

Я втягивала твой член в рот, обхватывая его плотно губами со всех сторон, буквально, с трудом натягивалась на твой член, и чувствовала как еще несколько секунд, и фонтан твоей кипящей от страсти спермы ударит мне в горло, и я смогу насладиться ее вкусом и запахом сладким и терпким одновременно, вкусом и запахом твоей сущности, самой затаенной, пропитанной твоими мыслями и желаниями, твоей страстью.

И вот этот момент настал, и потоки твоей горячей спермы ударили мне в горло и в голову как хмельное вино и я застонала вместе с тобой от страсти и наслаждения жадно глотая твои горячие струи живительной влаги. Ты притянул меня к себе и нежно поцеловал в губы, ощущая на них вкус и запах твоей спермы. Я чувствовала нежность твоих губ, их блаженную расслабленность и затаенное желание, которое ждало своей минуты. Во время поцелуя я нежно ласкала головку твоего члена, все еще скользкого от спермы. Между ног у меня было мокро, и я ждала того блаженного момента, когда ты придешь в себя и займешься мной.

Он: Я умиротворенно и расслабленно откинувшись в кресле, чувствовал полное удовлетворение тобой, нежно смотрел на твое счастливое лицо, на губы которые только что доставили мне такое огромное удовольствие, на подбородке еще оставалась капелька спермы, я снял ее пальцем и дал тебе слизать. Затем положив на скамью, раздвинул ноги и начал любоваться и гладить твою писечку, уж очень она была мокрая. Нежно протерев ее ароматической салфеткой, я начал ее ласкать, сначала пальцами, а затем губами и языком.

Захватывая губами набухшую горошину твоего клитора, я втягивал ее в рот, и там во рту перекачивал языком. Глубоко втягивая в рот половые губы, старался высунуть язык между них, чтобы коснуться нежно-розовой кожи. Пальцами, широко разведя их в стороны, максимально раздвигал влагалище. И целовал и лизал отверстие и дырочку уретры. Проведя кончиком языка по окружности твоего влагалища, я вошел им внутрь. Стараясь как можно дальше его засунуть в тебя.

Почувствовав кончиком языка, что я коснулся «точки G» — центра сексуального удовольствия, там глубоко во влагалище, я начал нежно массировать его языком. Твои ноги, сжавшись, крепко сжали мою голову, а стоны и крики которые испускала ты, давали понять, что нужно продолжать. Ты резко дернулась тазом мне навстречу, языком и губами я почувствовал, как мышцы твоего влагалища сжались, и напряженно-возбужденные начали медленно расслабляться, бедра отпустили мою голову, почувствовав языком любовный сок, который рвался наружу, я отстранился и с наслаждением смотрел, как из красного,

расширившегося в возбуждении влагалища, вытекает беловато-мутный сок любви. Он выливался и залил твою коричневую звездочку.

Подняв тебе выше ноги, я языком облизал всю твою промежность, собрав сок. И прикинув ртом к влагалищу, начал высасывать его из тебя. Набрал полный рот, прикоснулся языком к отверстию ануса, полизал вход. От нежных прикосновений сфинктер расслабился, и я плотно прижавшись губами, ввел всю жидкость изо рта тебе в попку.